

□据 新华网

“游凤凰古城的免票时代就要终结了!”这两天,凤凰旅游的门票“新政”引发网友热议。湖南省凤凰县日前对外公布,从4月10日起,对现有旅游服务管理体系实施调整,变“凭票进入景点”为“凭票进入景区”,这意味着今后游客进入凤凰古城多了一道148元的“门槛”。

游凤凰古城要买门票了

湖南凤凰古城免票时代结束,从4月10日起,景区门票为每人148元

变相涨价?

同花148元可获更多旅游体验

“凤凰古城一直是收费的,以前是景点收费,景区不收费,现在是把方式和内容进行了调整。整合和规范管理以后,游客花相同或者更少的钱,会得到更多、更优质的旅游体验。”面对网友的疑问,凤凰县旅游局官方微博如此回应。

记者了解到,古城景区和南华山神凤文化景区是凤凰古城风景名胜区内两大4A级景区。以往,游客进入凤凰古城景区并不需要购票,游览古城内的沈从

文故居、杨家祠堂等九大景点需购买148元的套票,游览南华山神凤景区需购买108元的门票。

“此次景区整合后,凤凰古城景区和南华山神凤景区将合并为一个产品,门票仍按148元/人次执行。”凤凰县委常委、副县长蔡龙说。不止如此,县内原有的20家乡村游景点也将被整合,第一批先行开放两条精品旅游线路,每条线路由原来的148元下调至100元。

捆绑销售?

凭票进景区可规范旅行社团队游,部分散客支出或有增加

在景区管理者看来,同样是148元的门票,以前只能看古城九景,如今还能多看南华山神凤文化景区。“凤凰古城旅游的内容,应该包括凤凰的自然山水、历史文化、民俗风情等多方面体验,仅仅一个古城山水观光,不能代表凤凰旅游的全部。”

但不少游客对这种“包办”做法并不买账。一位自助游客说,很多人到凤凰就是冲着古城去的,不想看景点,现在必须先交148元的“门槛费”,会影响积极性。

景区“大而全”的经营理念,与游客的多元需求之间,似乎并不吻合。凤凰古城

景区管理服务负责人周建良说,团体游客之前游凤凰都要购买148元的门票,支出不会增长,旅行社也不可能再“讨巧”赚钱;对于散客而言,省外游客大部分都会选择游览景点,而省内一些“熟客”的支出可能增加。

为了留住“熟客”和长住游客,凤凰也推出了优惠措施:门票有效期为3天,长住游客只需在售票处确认后,门票有效期就可根据要求延长;对于重复来凤凰旅游的游客,一年以内无须重复购票,且购票达到3次者终身免票。

钱用在哪?

门票价格包含“两费一金”,使完善古城配套设施更有底气

有“中国最美小城”之称的凤凰,自12年前正式开发旅游以来,发展速度令人惊叹。2001年,凤凰年接待游客只有57万人次,到了2012年,猛增至690万人次。

“如果来凤凰旅游的游客数保持稳定,门票收入会有增长。”蔡龙说,收入增长将使完善古城配套设施、提升服务保障水平变得更有底气。据凤凰县旅游局官方微博透露,凤凰古城门票价格里包含所谓的“两费一金”,即古城维护费、古城的资源保护费等。

不过有网友认为,凤凰古城的当务之急是应遏制过度商业化开发倾向,保护原汁原味的古城风貌,这显然比用门票拉动旅游收入更有意义。

(www.xinhuanet.com)

延伸阅读

湖南凤凰古城景区整合后提质不提价

□据 新华网

湖南省凤凰县人民政府日前宣布,凤凰古城风景名胜区内中的古城景区和南华山神凤文化景区两个4A级景区将合并为一个产品,但门票仍按148元/人次执行。

据介绍,凤凰县将原有的20家乡村游景点整合为“苗寨风情游”和“三水风光游”2条精品线路,每条线路由原来的148元下调至100元。新的票价和旅游管理服务体系将从4月10日起正式启动。此次整合,力求从根本上切断违规操作的利

益链条,加大处罚与打击旅行社导游擅改游客行程及野导游宰客现象,提升景区品质。

凤凰古城景区整合之后,游客游古城景区时,由原来的“凭票入景点”变为“凭票入景区”,门票有效期为3天。常住游客只需在售票处确认后,可根据客人要求延长。对湘西籍人士只需凭身份证即可免费进入。同时,公司将安装身份识别记忆系统,对重复来凤凰游览的游客,一年以内可无须重复购票,而购票达3次者,终身免票。

(www.xinhuanet.com)

热点微评

该不该设这道“门槛”

□洛译

无论凤凰县的领导对门票作何解释,游凤凰古城的免票时代就要终结了,这是一个不争的事实。

景美、免票是凤凰古城对游客最大的诱惑,古城此次这道148元的“门槛”,无疑会使其在人们心中的价值有所贬值。

但只要人家是通过合理合法的听证程序收取景区门

票,游客就只能干瞪眼。

“如果来凤凰旅游的游客数保持稳定,门票收入会有增长。”负责人蔡龙说,收入增长将使完善古城配套设施、提升服务保障水平变得更有底气。

钱多了,谁会嫌扎手?但问题是,门票收了,凤凰古城会因之得到进一步的维护吗?

如果该县政府能拿着这些钱,对古城风貌原汁原味地保护,也算是给人一点安慰,这道“门槛”也算没白设。

洛阳市经济适用住房项目 “同乐苑11号楼”公开抽号公告

“同乐苑11号楼”经济适用住房建设项目位于涧西区纱厂西路以南,同乐建材市场以西,面向社会公开销售217套。目前该项目报名认购工作已结束,定于2013年3月27日上午8时30分在涧西区一拖体育馆进行“同乐苑11号楼”经济适用住房项目公开抽号。请已报名人员于2013年3月24日到洛阳市西工区金谷园路与春晴东路交

又口(协和医院对面)向东50米帝豪上院销售部领取排号卡,逾期视为自动放弃。

公交线路:5、6、10、28、40、50、83路到金谷园路协和整形美容医院下车。

联系电话:0379-60863555/60106833/62565555

发卡时间:上午8:00~12:00
下午2:30~6:00

洛阳市帝豪房地产开发有限公司

